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Политика управљања ризиком 

 

Политика управљања ризиком КБС Касиндо је саставни дио пословне политике ове 

здравствене установе. Установа провођењем ове политике жели смањити могућност или 

вјероватноћу да се обављањем своје активности, деси нешто опасно, да дође до губитка, 

повреде или неких других неповољних посљедица по кориснике услуга, раднике и друге 

повезане стране. 

Установа идентификује, анализира и контролише оне ризике који представљају пријетњу да 

се деси неки неповољни догађај. Неопходно је успоставити дисциплину која се односи на 

осигурање и контролу квалитета, која укључује активности чији је циљ смањење на 

минимум неповољних ефеката губитака по људске, физичке и финансијске ресурсе.  

Ризици које установа тежи да сведе на минимум су ризик од повреде (радника, пацијената и 

шире заједнице, финансијски ризик, ризик од губитка угледа, ризик од тужби, ризик по 

квалитет услуга које се пружају и ризик по околину. То се постиже кроз следеће 

активности: 

 Континуирана процјена присутних опасности и с њима повезаних ризика, како би се 

утврдило шта који нежељени догађаји могу настати и какве се посљедице могу 

очекивати, 

 Разрада мјера и поступака којима се спречавају нежељени догађаји, којима се ризици 

своде на прихватљиви нивои, односно поступака којима се умањују нежељене 

посљедице догађаја који се нису могли спријечити, 

 Обука особља за безбједан рад и за примјену дефинисаних мјера, 

 Надзор над примјеном утврђених поступака.  

Сви руководиоци дужни су да у цјелини којом руководе обезбједе примјену утврђених 

поступака. 

Сви запослени дужни су да се придржавају приписаних мјера за смањење ризика и 

поступака за безбједан рад, да штите свој живот и здравље и живот и здравље својих колега. 

За примјену ове политике одговорни су сви руководиоци, специјално именоване комисије и 

професионално особље које се бави заштитом на раду и противпожарном заштитом. 

                                                                                                                        

                   Директор: 

др Синиша Зубић 


